

# 資料輯剪圖書館學院體育台灣立國

分類 奧運 來源 民生報 日期 1970年4月2日 版面 二版

## 我奧運代表團

## 不宜再精兵

漢城奧運還剩下不到二百天，各參加國也都在進行最後的組團和報名工作，中華奧會亦不例外。

我國採取什麼態度，是精兵政策抑是擴大參與，目前未定。現在僅提供一些資料供體育決策者參考。

這一次參加漢城奧運將達創紀錄的一百六十一國，最大的代表團必然是地主韓國，接下來可能是蘇聯，預估人數八百人，再下來是美國七百六十人。

美國代表團的選手有六百一人，職員一百六十人。

日本也在三十日開會研商日本奧運代表團籌組方式，JOC的組團委員會通過在三百二十五人至三百三十五人之間，其中選手二百五十至二百五十五人之間，職員七十人。

美蘇代表團陣容龐大沒啥稀奇，他們是爭冠奪亞的軍團，理應人海戰術，樣樣參加，項項競爭，一個牌一個牌

的比下去，拿個百八十的輕鬆平常。日本則不同，他們預估能拿牌的只有寥寥五個項目——男女柔道、馬拉松、角力、女子射擊。這比起韓國的奪牌預估要少，韓人自認有七或八項可贏取獎牌。

日本選手多，報名二十二項，職員分配是團本部十九人，角力教練四人、體操職員五人、排球六人、游泳五人、田徑五人，其餘項目職員一或二人。今天，提出這些資料，旨在讓我們的體育決策當局了解奧運是最佳觀摩、研習的場所，韓國又那麼近，花費有限，實在不宜再採什麼精兵政策，多讓教練、行政人員以及選手去看看，增長見識，了解世界潮流，這沒什麼壞處，何樂不為呢！

